JUNTA DE EXTREMADURA

Consejeria de Educacion y Empleo
Direccion General de Formacion Profesional y Formacion para el Empleo

Grado Superior: TECNOLOGIA INDUSTRIAL- Parte Especifica

PRUEBAS DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE
GRADO SUPERIOR.

Resolucion de 6 de mayo de 2020 Fecha: 16 de junio de 2020

DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACION
Apellidos:

Nombre: DNI:

I.E.S. de inscripcién:

|.E.S. de realizacion:
Dos decimales

Instrucciones:
Mantenga su DNI en lugar visible durante la realizacion del ejercicio.
Grape todas las hojas de respuestas que correspondan a esta prueba junto a esta hoja u
hojas de examen.
Lea detenidamente los enunciados de los ejercicios antes de comenzar su resolucion.
Firme la lista de control de ENTREGA del examen al entregar esta prueba
Duracion 85 minutos.

EJERCICIO DE TECNOLOGIA INDUSTRIAL

1. Coloca, segln corresponda, los niumeros en los recuadros blancos:

1 Generacién Térmica De |a generacion al consumo C]
2 Subestacion de
transformacion E C]

3 Centro de Control Eléctrico

4 Red de Distribucion a 132 kV
5 Subestacion de Distribucion
6 Generacion edlica

7 Generacion Hidraulica
8 Red de Transporte 220kV a
400kV

9 Consumo doméstico 220V y

380V

10 Consumo Industrial 132kV i i % ! T
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2. Analizar el circuito siguiente para obtener:
a. Ecuacion de la funcidn que representa el circuito
b. Tabla de verdad

Los automadviles tienen un sistema de aviso que informa al conductor,
encendiendo un indicador luminoso, si alguna de las puertas ha quedado
abierta. Este circuito se puede implementar de varias maneras, una de ellas
consiste en utilizar dos puertas logicas NAND conectadas a una puerta OR.
Las cuatro entradas de las puertas lagicas (A, B, C y D) corresponden a cuatro
microrruptores, uno para cada puerta del automadvil. El valor de cada entrada
es 0 cuando la puerta del automaovil esta abierta y 1 cuando esta cerrada.

Circuito légico

—~ 0
A m — 1
_~ 0 S \ &
B mm — \lf
DD &
= -0 P Bombill
C — 1 uerta ombilfa
- 0 S OR
D mm —
Puertas
Microrruptores MNAND
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¢ En cual de estos dos circuitos luciran las bombillas con mas intensidad? ¢ Por que?

- |+ - |+
’;::uim A |;rlcuito B

4. Indica qué tipo de esfuerzo soporta cada elemento indicado
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5. Lafigura siguiente representa esquematicamente los tiempos de un motor de combustién
interna. Indica el nombre de cada tiempo y el de los elementos sefalados
con los numeros del 1 al 10.
1 2 .3

HoNININGe) (@)

10

# t 3 &

| )(o ©

1*"tiempo 29 tiempo 3* tiempo 49 tiempo

J ) JI J

10

Criterios de calificacién:
Ejerciciol: 2,5 puntos (0,25 puntos cada acierto)

Ejercicio2: 2 puntos (1 punto cada apartado)
Ejercicio3: 2 puntos (1 punto cada pregunta)
Ejercicio4: 1,5 puntos (0,25 puntos cada acierto)
Ejercicio5: 2 puntos (1 puntos cada apartado)
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